



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA II. broj 82 01. rujna 2013.

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9, 11 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati. Ponedjeljkom nema sv. mise.

DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU - U GODINI „C“

PRAVILA KRŠĆANSKE GOZBE



Sreća će te obuzeti kao divan osjećaj kad budeš zaboravio na sebe a živio za druge. Osmjehneš li se djeci, ona uzvrate osmijehom. Osmjehneš li se odraslima, oni se pitaju: „Zašto se ovaj smije?“
Phil Bosmans

Isuse, hvala ti za svaku gozbu. Posebno ti hvala na neprestanom odgoju za zajedništvo. Danas me pozivaš na ponizno prihvaćanje posljednjeg mjesta. Upravo tako si i ti postupio. Na Posljednjoj večeri bio si onaj koji posluhuje, a ne onaj koji si privaja prvo mjesto.

Prema pravilima iz tvoga evanđelja htio bih tebi, Isuse, reći da se pomakneš na više. Dođi bliže na gozbi moga srca, dođi na prvo mjesto u mojoj nutрини u mojem životu. Budi prvi, Isuse, u mojim mislima, prvi u nakanama, prvi u mojim radostima, prvi u mojim planovima, u mojim molitvama. Budi uvijek prvi u mojem životu.
fra Zvezdan

VELIKO REGIONALNO HODOČAŠĆE U NIŠ

I naša vjernička zajednica organizira 21. rujna 2013. godine hodočašće u Niš, povodom obilježavanja 1700. godina Milanskog edikta. Svečano euharistijsko slavlje, na kojem će sudjelovati vjernici svih katoličkih biskupija predvodit će Papin delegat, nadbiskup Milana, mons. dr. Angelo kard. Scola, na stadionu Čair u 11 sati.

Putuje se autobusom. Cijena po osobi je 1.500,00 RSD. Prijave se primaju do 8. rujna 2013. nedjeljom u sakristiji a radnim danom u kancelariji franjevačkog samostana. Kod prijave treba uplatiti pola određenog iznosa.

POKAŽIMO SVOJE VJERNIČKO ZAJEDNIŠTVO SVIH KRISTOVIH VJERNIKA!

Liturgijska čitanja: Sir 3, 17-18. 20. 28-29-----Heb 12, 18-19. 22-24a-----Lk 14, 1. 7-14

Čovjek u sebi otuđen stalno upada u egoizam i sebeljublje. Vjernički gledano, to u njemu djeluje iskonski grijeh, po kojem je čovjek otuđen od Boga. Sklon je uzdizanju sebe, guranju ispred drugih, podcjenjivanju drugih – oholosti. No, u tom pravcu nema pravih rješenja za život. Na to upućuje i današnje prvo čitanje iz Knjige Siraha starozavjetnog mudraca, u čijem su spisu sabrani mnogi dobri savjeti ponašanja i stoljetno iskustvo ljudi. Biti krotak, po njemu je više nego razbacivat se darovima. Poniznost je jedini pravi i istinski stav pred Bogom, a oholost i nadimanje on naziva bolešću.

O poniznosti nam i Isus daje pouku u današnjem Evanđelju! Prigoda za to mu je ručak na koji je zajedno s drugima pozvan u kuću nekog farizejskog prvaka. Gleda kako uzvanici biraju prva i bolja mjesta... U novom svijetu koji nastaje ne smije biti tako. Tu treba vladati druga logika i drugačiji način ponašanja: poniznost i služenje, jer svaki koji se ponizuje bit će uzvišen, a koji se uzvisuje bit će ponižen! Oholost, nadmetanje, borba za prvo mjesto već ovdje, kaže Isus, mogu završiti porazno: onaj koji te je pozvao može te za volju drugoga „degradirati“, pomaknuti te na niže mjesto!

Ni domaćin nije ostao pošteđen! Isus i njemu upućuje prigovor: poziva one, od kojih se nada da će mu biti uzvraćeno. Blago onakvim pozivima koji ne mogu biti uzvraćeni, jer sabiru siromahe, sakate, slijepe. To su pozivi bez „računice“, od srca, iskreni i nesebični, od kojih ništa ne očekujemo.

Kakvih li lijepih pouka za naš praktični kršćanski život. U ophođenju s drugima – poniznost i jednostavnost. Bez laktašenja i guranja na uštrb drugih. U pravom duhu služenja biti susretljiv sa svakim, priskočiti u pomoć svakome. S ljudima ophoditi bez računice i špekulacije što ćemo za to dobiti i gdje profitirati! Mi kršćani smo ljudi novoga svijeta, Božjega svijeta i pozvani smo da trajno dajemo svjedočanstvo za to! Na taj se način iskorjenjuje otuđenost i zarobljenost koju donosi grijeh! Da li i ti činiš tako?!

„Više je gladi u svijetu za ljubavlju i poštovanjem, nego za kruhom.“

„Nadi vremena za milosrđe, to je ključ za nebo.“

„Radosno srce nastaje, naravno, samo od onog srca koje izgara od ljubavi.“



IZ KATOLIČKOG KALENDARA

Ponedjeljak, 02. rujna:
sv. Kalista

Utorak, 03. rujna:
sv. Grgur Veliki, papa

Srijeda, 04. rujna:
sv. Ruža Viterpska

Četvrtak, 05. rujna:
bl. Majka Terezija

Petak, 06. rujna:
sv. Zaharija

Subota, 07. rujna:
sv. Marko Križevčanin

UTORKOM - je u našoj crkvi prije večernje svete mise pobožnost na čast svetom Antunu Padovanskom za njegov zagovor u našim vjerničkim potrebama.

www.franjevci-zemun.com